

开江中学2018年高考再传捷报

在开江县委、县政府的坚强领导下,在县教科局的正确指导下,在社会各界的关心、支持下,开江中学凝心聚力谋发展,上下一心勇担当,在2018年高考中再创历史新高。

2018年高考,开江中学重本人数首次突破200大关,上线217人,比去年净增50人;本科上线631人(不含艺体)。其中,文科最高598分,理科最高657分,600分以上42人。

与时俱进、锐意革新的开中人用智慧和汗水,为开江教育谱写了又一绚丽华章。在此,开江中学向辛勤付出的老师们致以崇高的敬意!向长期以来关心支持学校发展的各级领导及社会各界人士表示衷心的感谢!

广告

夕阳西下、夜幕降临的碧瑶湾很美,像一幅静静展开的画卷。23日晚,在数千现场观众的期盼中,碧瑶湾旅游形象大使选拔颁奖暨《情归碧瑶湾》首发演唱晚会在景区广场隆重举行。经过青春活力秀、旗袍展示秀和选手才艺秀等环节,最终,大方、自信、优雅的张馨予获得冠军,成为碧瑶湾的旅游形象大使!



《渠县碧瑶湾旅游形象大使选拔》系列报道之十九

碧瑶湾旅游形象大使选拔赛完美谢幕

23岁川大美女张馨予夺冠



初夏的渠县,微风拂面。23日晚7点,碧瑶湾景区广场,数千观众在等待旅游形象大使选拔颁奖暨《情归碧瑶湾》首发演唱晚会拉开帷幕。

忽然渠县,大美碧瑶……随着舞台上的一幅幅碧瑶湾美景和前十强形象大使资料的介绍,台下爆发出热烈的掌声,晚会开始啦!穿着白色短袖、黑色短裤,小白鞋,露着大长腿、小蛮腰的十强选手带着甜美的笑容,轻快地走上了舞台。她们用自己的青春活力,点燃了观众的热情,尖叫声、叫好声不断。

选手们刚刚退场,舞台上背景一闪,3位“空姐”演员粉墨登场;接着,两美女演员的劲歌热舞,让大家感受到了什么是活力和热辣。

碧瑶有绝色,悦目是佳人!美人配美景,才气与灵性。穿着古香古色的旗袍,在碧瑶湾十里回廊中,一颦一笑,曼妙身姿尽显,绝对让人百看不厌。随着舞台背景变成优美的江南水乡,十强佳丽,打着油纸伞,缓缓出现在众人视野中,每一个动作,每一次回眸,都流露出优雅和温婉。

如果要为碧瑶湾代言,光有漂亮的外表和美丽的身段,肯定不行,你还需要过人的才艺和知识面。不负众望,在问答环节,每位选手都轻松答对了评委所提的问题。之后,十强选手依次展示了自己最为拿手的才艺,舞蹈、歌声、书法、诗朗诵,个个才艺了得,台下观众又一次送出了雷鸣般的掌声。

选拔赛很精彩,也很残酷,在一番比拼中,十强选手中的张馨予、赵婧萱、郑阳众望所归,成为冠、亚、季军。23岁的四川大学大四学生张馨予成为碧瑶湾形象大使,并将与赵婧萱、郑阳一道担当起宣传推广碧瑶湾如画美景的使命。

“山翠微、水清涟、田禾秀、园花妍,粉墙黛瓦,水墨浓淡……”当为碧瑶湾旅游景区量身打造的歌曲《情归碧瑶湾》在晚会上响起时,全场观众屏息凝神,听得如痴如醉。在国家一级演员沈欣婉转的浅吟低唱中,碧瑶湾水墨般动人景致伴着清甜歌声深深印刻在了所有观众的心中。(相关报道详见06-07版)

(本报记者 汤艳燕 唐兵)

总第4970期 今日 12版

2018年6月 25日

星期一

戊戌年五月十二

值班副总编辑: 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州



达州晚报微信

达州高考文理科高分学子谈学习心得

蒲岭云
(宣汉中学, 17岁)

高分源于耐得住寂寞

●理科总分: 695分
语文 122分 数学 144分
英语 149分 理综 280分



王维
(渠县达州外国语学校, 15岁)

专注是最大的学习窍门

●文科总分: 625分
语文 110分 数学 141分
英语 146分 文综 228分

两公职人员变“烟鬼”
贩运百万“云霄中烟”
专案组彻底斩断福建到达州假烟通道

03

精雕细琢 工匠精神

名匠装饰 MINGJIANG DECORATION

要装修 找名匠

名匠装饰 给您一个不一样的家

电话: 0818-2630555 地址: 北外双狮精品建材城三楼
电话: 0818-8098968 地址: 西外美嘉美装饰城一号

24 HOURS

投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

市民热线

2382258

13882858285

新闻、维权线索 有奖征集

读者报料线索本报一经采用, 每条奖励50-500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。